Описание образовательной программы 
Образовательная программа МКОУ ДОД «Михайловская ДЮСШ»на 2015-2017 гг.– это документ, определяющий концептуальные основы, направления и содержание деятельности школы, организационные и методические особенности учебно-воспитательного процесса, а также его условия и результаты. 

Образовательная программа определяет цели, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательного процесса . Образовательная программа направлена на развитие мотивации личности к познанию и творчеству через реализацию дополнительных образовательных программ в интересах личности, общества, государства и муниципального образования по физкультурно-спортивной направленности 

формирование общей культуры, духовно- нравственное, гражданское, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, саморазвитие и самосовершенствование обучающихся. Образовательная программа обеспечивает социальную успешность, развитие творческих способностей, сохранение и укрепление здоровья обучающихся. 

Актуальность программы определяется запросом детей и их родителей (законных представителей) на программы физкультурно-спортивной направленности по следующим видам спорта:
-Волейбол

-Лыжные гонки

-Легкая атлетика 

Педагогическая целесообразность программы обусловлена тем, что она может стать инструментом формирования ценностей, мировоззрения, гражданской идентичности подрастающего поколения, адаптивности к темпам социальных и технологических перемен.

 

Цели  Программы:
- формирование и развитие творческих и спортивных способностей детей, удовлетворение их индивидуальных потребностей в физическом, интеллектуальном и нравственном совершенствовании;
- формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья обучающихся;
- формирование навыков адаптации к жизни в обществе, профессиональной ориентации;
- выявление и поддержка детей, проявивших выдающиеся способности в спорте.

 

Задачи:
- организация досуга и формирование потребности в поддержании здорового образа жизни,

- создание условий для физического образования, воспитания и развития детей;

- формирование знаний, умений, навыков в области физической культуры и спорта, в том числе в избранном виде спорта;

-отбор одаренных детей;
- подготовка к освоению этапов спортивной подготовки, в том числе в дальнейшем по программам спортивной подготовки;
- подготовка одаренных детей к поступлению в образовательные организации, реализующие профессиональные образовательные программы в области физической культуры и спорта.

 

ДЮСШ осуществляет образовательный процесс в соответствии с этапами спортивной подготовки:

Этап начальной подготовки (3 года).
На этапах начальной подготовки принимаются желающие заниматься спортом и не имеющие медицинских противопоказаний в установленном для вида спорта минимальном возрасте.

На данном этапе формируется стабильность состава обучающихся, стойкий интерес к занятиям спортом; выявляется уровень потенциальных возможностей обучающихся в избранном виде спорта; наблюдается динамика роста индивидуальных показателей физической подготовленности обучающихся и уровень освоения основ техники в избранном виде спорта;

Главная задача ГНП – формирование базовой технической и физической подготовки, воспитание соревновательных качеств.

Тренировочный этап (5 лет).
На тренировочный этап подготовки зачисляются только здоровые спортсмены, прошедшие не более одного года необходимую подготовку, при выполнении ими требований по общефизической и специальной подготовке.

Реализуемые программы
 Дополнительная  предпрофессиональная   программа по виду спорта  легкая  атлетика составлена  в соответствии федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта легкая атлетика ,примерных программ по легкой атлетике. Программа предназначена для работы с обучающимися 9-18 лет. Срок обучения по программе – 8 лет. 

Дополнительная  предпрофессиональная программа по виду спорта  лыжные гонки составлена на основании примерной программы для системы дополнительного образования детей детско-юношеских спортивных школ, федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта лыжные гонки. Программа предназначена для работы с обучающимися 9-18 лет. Срок обучения по программе – 8 лет. 

Дополнительная  предпрофессиональная   программа по виду спорта  волейбол составлена на основании примерной программы для системы дополнительного образования детей детско-юношеских спортивных школ ,федерального стандарта спортивной подготовки по виду спорта волейбол.

Программа предназначена для работы с обучающимися 9-18 лет. Срок обучения по программе – 8 лет.
 
 
 
 
 
